



如何有效应对疫情,牵动市民的心。昨天,本报记者走访医疗机构、兴东机场等地,直击防控现场——

## 加强力量配备 规范检测处置

▼市急救中心医护人员整装待发。  
陈嘉摄



▼除夕中午,市一院发热门诊医护人员领取年午饭。  
记者 冯启榕摄



▼24日,南通兴东国际机场全面开展检查防护,宣传科普,加强对旅客健康巡查工作。  
记者 丁晓春摄

24日,江苏省卫健委对外公布了“江苏省报告新型冠状病毒感染的肺炎最新确诊病例”,其中,南通市为报告首例确诊病例。当前,我市如何有效应对疫情,牵动着广大市民的心。昨天上午,记者走访了相关医疗机构,了解最近疫情防控情况。

目前,我市各类医疗机构已全面加强预检分诊和发热门诊的力量配置,规范开展对可疑病例的监测、筛查、诊断治疗和处置工作,保障市民健康和城市公共卫生安全。

### 发热门诊“一站式”服务,秩序井然、消毒到位

24日上午,记者在市第一人民医院发热门诊看到,工作人员穿着一次性隔离服、戴着护目镜严阵以待,患者就诊秩序井然,消毒措施到位。

为了避免交叉感染,市一院将8号楼2楼的一层设置为发热门诊,从全院抽调业务骨干组建发热门诊临时科室。自1月22日该院开设发热门诊以来,每天8点至22点开放,截至目前已接诊患者

近百例,平均每天30多例。记者在现场看到,发热门诊有相应的预检分诊标识,可以引导发热患者规范有序就医,确保患者得到及时有效的治疗。整个发热门诊是一个独立设置的区域,包括候诊处、挂号收费处、预检分诊处、抽血化验室、处置室、留观室、抢救室和输液室,在这个区域里常规设置的一些治疗室都有。

“病人和医护人员都有专门的出入通道,所有发热患者已进入诊区,工作人员会免费发放口罩。在这一层就可以实现挂号、缴费、诊疗、抽血检验、取药等一站式服务。”市一院发热门诊护士长季建红介绍,平均每天有3个班次共计30多名工作人员在此开展工作,除了急诊医护人员外,还从全院各大科室抽调了护理人员。为了做好发热门诊的消毒工作,该院共安排了两台空气循环机在各个房间循环消毒,同时安排内勤人员使用含氯消毒液每班次消毒清理一次,所有垃圾及时清运。

记者了解到,对于在医院门诊大厅发现的发热患者并伴随呼吸道感染症状的,市一院也进行了密切

观察,不仅及时发放口罩,还安排专人陪护将这类患者送至发热门诊及时检查治疗。

### “120”严阵以待,确保急救转运随叫随到

新型冠状病毒感染的肺炎疫情爆发后,市急救中心迅速召开疫情防控专题会议,成立疫情防控领导小组,制定工作方案、流程,明确责任分工,确保院前防控工作落实有力、有序、有度。

目前,市急救中心一线科室均开展了专题培训,对《新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控方案》等进行学习,对转运流程、防护用品穿脱流程等进行了重点培训,并要求所有人员保持24小时通讯畅通。

为有效应对疫情,市急救中心专门安排3辆救护车(其中两辆为负压车)用于疑似和确诊病例的转运,配备了必要的医疗器械和全套防护设备,并明确专人24小时待命负责消毒及污染物的处理等,由党员领导干部和业务骨干组成的应急梯队随时待命。

本报记者 冯启榕 本报通讯员 陈嘉

### 商场暂停公众聚集性促销

本报讯(记者刘璐)根据市商务局24日发布的《关于暂停在商业场所开展大型公众聚集性促销活动的通知》,从即日起至疫情结束,我市所有的商场、超市、商业综合体原则上暂停举办在短时间内集聚人数可能超过200人的公众聚集性促销活动,如商场内的演出、抽奖、表演等舞台类促销活动,所有的工作人员上班期间要求佩戴口罩做好防护措施。

### 年后招聘会改在网上进行

本报讯(记者何家玉)市人力资源服务中心24日发布紧急通知,决定取消原定于2月1日到2月28日(农历正月初八到二月初六)举办的2020年春风送岗位系列现场招聘活动,调整为“网络招聘会”。广大求职人员可以登录南通人力资源网上公共服务平台http://www.nt91.cn,网上登记报名求职。

## 南通五山地区相关景区 和宗教活动场所全部关闭

本报讯(记者李波)昨天,记者从市文广旅局获悉,根据新型冠状病毒感染肺炎防控面临的严峻形势和相关会议要求,为切实保障广大市民和游客的身体健康与生命安全,南通五山地区的狼山景区等景区和广教禅寺等宗教活动场所从即日起全部暂停开放。

据了解,自1月24日14:00起,狼山广教禅寺、剑山文殊院、军山普陀别院等宗教活动场所暂停开放,并停止一切宗教活动。狼山景区、剑山景区、军山景区、啬园景区暂停开放。上述宗教活动场所及景区恢复开放时间另行通知。请广大市民、游客相互转告。

又讯(记者蒋娇娇)昨天,记者从濠河景区管委

会获悉,濠河风景名胜区内各游船码头、游乐设施、动物园、各租赁点等经营区、各文博场馆自1月24日起关闭,各类活动全部停止,恢复开放时间另行通知。

又讯(记者张水兰)23日晚,唐闸古镇发出消息,25日起暂停新春舞龙、舞狮、新春大联欢、猜灯谜、真人不倒翁表演、京剧、越剧、抖空竹等所有表演类活动。

又讯(记者王伟丽)昨天,南通科技馆发布公告,自即日起实行临时闭馆,恢复开放时间另行通知。

又讯(记者李彤)记者昨日获悉,中国珠算博物馆、中华慈善博物馆自1月24日起,全馆闭馆。恢复开放时间另行通知。

## 海安企业捐赠1.5万只医用口罩驰援武汉

吴晓燕说。

海安美佳医药敷料有限公司成立于2002年,是一家专业生产医用卫生材料及敷料的创新型企业。

1月23日,吴晓燕从网络上得知当前防疫工作关键时期,武汉地区医用口罩紧缺,在看到华中科技大学同济医学院附属协和医院接受爱心捐赠公告时,便立刻联系该医院了解情况。

“捐!”这是吴晓燕夫妇共同的声音。随即,吴

晓燕在公司内部群说明情况,并召集员工加班进行打包整理。“大家都说要来帮忙,好多人一大早就来了!”

“这批口罩原本是要出口的,我们临时决定捐给武汉了。”谈及与原定客户的交期要推迟,吴晓燕说:“年后我会向客户解释的,我相信在这样的特殊情况下,客户会理解的!”

本报记者 王子璇 申雯 本报通讯员 康传广

“讲文明 树新风”系列公益广告



## 社会主义核心价值观

富强 民主 文明  
自由 平等 公正  
爱国 敬业 诚信

和谐  
法治  
友善

中央文明办 人民日报社



昨天,记者探访南通火车站——  
温馨服务为旅途添暖意



爆竹声中一岁除,家家户户迎新年。昨天是除夕,还未赶至家中的旅人,个个归心似箭。记者来到火车站探访,车站的温馨服务,为旅途增添了暖洋洋的年味。

候车室内,小陈忙着回复来自家人的微信,“没多久就检票了,妈您就和爸放心吧。”小陈是泰州人,在南通工作了近4年,昨天才结束的工作她即将乘坐D5514次列车赶回家,内心满是期待与欢喜。“我给爸爸买了手套,给妈妈买了条围巾。”小陈身旁除了行李箱外,手里还拎着为父母精心准备的过年礼物。

林先生老家在盐城,目前已在南通定居,今日带着妻儿准备赶回老家过年。“老人们念叨着要看孙子,让我们忙完了赶紧回去。”林先生一家正在等候K8600次列车到站,“主要是我忙着做生意,所以才拖延到除夕回去。”话音未落,林先生的父亲来电,电话那头是家人的期盼。

小沈正在和随行的母亲说笑,身旁是林林总总的行李,询问得知母女二人来自西安,准备乘坐K62次列车返回老家。自去年12月底开始,母女二人便开始了旅行计划,上海、宁波、南京、苏州、徐州……最后一站即是南通。“在南通游玩了4天,我挺喜欢这座城市,当我夜游濠河的时候,内心会变得轻松、宁静。”小沈是位自由职业者,特别喜爱旅游,蓝天白云、青山绿水,有繁华胜地,也有宁静致远。

除夕,万家团圆的日子,南通火车站的铁路人仍然坚守岗位,度过跟大家不一样的除夕夜。为了让旅客在这个团圆时刻感受到如家般的温暖热闹,火车站做了精心准备,除了为旅客送福字,还把候车大厅点缀得一派喜气洋洋,让在路上的人们切实感受到温馨。

本报记者 严春花

### 我市明确相关工作方案 推动国有房产集中分类处置

本报讯(记者李彤)连日来,由市财政局牵头,市机关事务管理局、国资委等部门在对我市国有房产情况进行摸排和梳理,全面清查房产存量的基础上,昨天,市政府明确了下一步推进市本级国有房产分类处置工作方案。

《方案》明确,行政机关和事业单位在用办公及业务用房,统一由市机关事务管理局一体化管理;行政机关和事业单位闲置和经营性房产,统一由市财政局管理;行政事业单位投资举办企业所属的经营性房产由市国资委集中统一监管;对原明确有偿转让及委托市保障房公司管理的房产进行分类处置;要抓紧做好资产权证补办和解决历史遗留问题相关工作;调整设置南通市行政事业单位资产处置中心(暂定名)。

据市财政局资产处负责人介绍,通过推动国有房产集中分类处置,将有利于进一步归集国有房产,提升办公集约化水平,盘活市本级国有闲置房产,促进保值增值,提高房产的使用效益,实现价值最大化。



昨天,市民在菜市场购买新鲜蔬菜和肉类,市场里各种蔬菜、肉类供应充足。

记者 许从军摄